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אזוי ווי ס'פירט זיך אין אלע ארמייען איז דאך אויכעט דא אזוי ווי ס'פירט זיך אין אלע ארמייען איז דאך אויכעט דא פארשידענע אפטיילונגען וואס יעדערער פון זיי האט זיך איר ספעציעלע ארבעט.

און מ'ווייס זאך ווי איר האט אויך געזונגען שמחת תורה און געזאגט אויכעט אין תניא אז מ'דארף זען אז ס'זאל זיין מלא כל הארץ כבודו - דורך דערויף וואס מ'מאכט ופרצת ימה וקדמה וצפונה ונגבה אין אלע פיר זייטן פון דער וועלט.

אזוי איז אויכעט דא אין צבאות ה' וואס זיי טיילן זיך פאנאנדער אויף פיר חלקים, וואס דאס איז פארבונדן מיט אברהם יצחק יעקב און דוד  וואס זיי זיינען דאך אויכעט אין צאל פיר, און יעדערער פון זיי איז פארבונדן מיט א באזונדערן רוח מיט א באזונדער זייט פון דער וועלט,
ווי דערקלערט: אברהם פארבונדן מיט ימין, מיט דרום. יצחק פארבונדן מיט צפון און יעקב פארבונדן מיט מזרח און דוד פארבונדן מיט מערב.
און בשעת מ'לערנט אפ און מ'טוט אין די מלחמת היצר לויט די אנווייזונגען פון אברהם'ן אין גמילות חסד און אזוי אויכעט אין די אנדערע דריי פון יעדערן אין זיין זאך, און אזוי אויכעט בנוגע צו מיידעלאך במיוחד צו די אמהות זיינען דאך אויכעט פיר: שרה רבקה רחל ולאה וואס זיי זיינען דאך אויכעט אנטקעגען די פיר רוחות: ימה וקדמה וצפונה ונגבה.
און דערפאר איז א גוטע זאך אז בשעת איר וועט זיך צוזאמען קלייבן פון צייט צו צייט און מאכן א "פלען" ווי אזוי צו אנגיין מיט מלחמת היצר, זאל אמאל זיין דער הויפט אטאקע, דער הויפט אנשטריינגונג, אין די מעשים טובים וואס תורה דערציילט וועגן אברהם אבינו אדער וועגען שרה אמנו. נאך אן אנדער צייט וואס מ'וועט זיך פארנעמען אין די אטאקע לויט די מעשים טובים פון יצחק און זיין פרוי רבקה. און אזוי אויכעט בהנוגע צו יעקב ולאה און דוד און רחל. און ווי ס'דערציילט אין חומש און אין מדרשים וועגען די ספעציעלע מעשים טובים וואס יעדערער פון זיי האט געטאן.
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Unit Meeting for the 27th of Mar-Cheshvan
The Rosh Chodesh Kislev Niggun

In honor of Rosh Chodesh Kislev, the day that the Rebbe returned to his home on President St.
     This niggun, made in honor of Rosh Chodesh Kislev, 5738, was composed by Rabbi Faitel Levin (in 5744). It marks the first time that the Rebbe returned to his home on President Street. Until that time, the Rebbe was recovering from a heart attack which he suffered on the night of Shemini Atzeres of that year.
     Every year, Chassidim celebrate this day as a day of praise and thanksgiving. They sing this niggun which expresses the Chassidim’s gratitude and praise to Hashem for his great kindness.
